

Н а ш и   и н т е р в ь ю

# Алтайская музкомедия

## В гостях у константиновцев

14 июля в нашем городе начнет свои гастроли Алтайский краевой театр музыкальной комедии (гор. Барнаул).

В беседе с сотрудником нашей редакции главный режиссер театра, заслуженный артист РСФСР П. Алдахи рассказал:

— Наш театр — самый молодой в Российской Федерации. Он создан в 1960 году. Театр обслуживает труженников Алтая — огромного, интенсивно развивающегося сибирского края.

— Какие спектакли увидят константиновцы в постановке вашего коллектива?

— Театр музыкальной комедии — большой творческий коллектив, имеющий в своем составе труппу артистов музыкальной комедии, ансамбль балета, хор и оркестр. В программе театра — произведения как советского,

так и классического репертуара. Зрители увидят музыкальные комедии Бориса Мокроусова «Роза ветров», Юрия Владимирова «Счастливого пути», известную, любимую народом «Свадьба в Малиновке» Александра.

Большой интерес вызовут классические оперетты — Легара «Веселая вдова», Кальмана «Марица», балетный спектакль Адана «Корсар» на тему известного произведения Байрона и другие.

Коллектив с волнением ждет встречи с труженниками Донбасса. Мы рассматриваем гастроли по братской Украине, как творческий отчет перед трудящимися Запорожской, Донецкой и Луганской областей. Надеемся, что трудящиеся индустриальной Константиновки с интересом посмотрят все наши спектакли.

ЭНМАН ИНДУСТРИИ  
Г. КОСТЯНТИНОВИЦА

№ 3  
ИЮЛ 1965